## 北京合众思壮科技股份有限公司 关于变更财务顾问主办人的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

北京合众思壮科技股份有限公司(以下简称"合众思壮"或"公司")于近 日收到申万宏源证券承销保荐有限责任公司(以下简称"申万宏源")《关于更 换持续督导财务顾问主办人的函》。申万宏源为公司 2016 年发行股份购买资产 并募集配套资金项目的财务顾问,原财务顾问主办人杨薇女士因工作变动,无法 继续担任公司上述项目的财务顾问主办人,现申万宏源安排黄霖先生(简历见附 件)担任财务顾问主办人,继续履行持续督导职责。

本次持续督导财务顾问主办人变更后,公司 2016 年发行股份购买资产并募 集配套资金项目的持续督导财务顾问主办人为秦军先生、黄霖先生。

特此公告。

北京合众思壮科技股份有限公司 董事会

二〇二二年一月十四日

## 附件: 黄霖先生简历

黄霖先生,保荐代表人、注册会计师、律师,管理学学士,申万宏源证券承销保荐有限责任公司业务董事,从事投资银行业务 10 年,百傲化学(证券代码:603360) IPO 项目、当代文体(600136) 2017 年非公开发行项目保荐代表人、光电股份(证券代码:600184) 非公开发行股份项目协办人、负责或参与北化股份(证券代码:002246) 非公开发行股份、合众思壮(证券代码:002383) 重大资产重组项目,保荐中触媒新材料股份有限公司科创板 IPO 项目通过上交所审核。参与多家企业改制、辅导及 IPO 申报工作。在保荐业务执业过程中严格遵守《证券发行上市保荐业务管理办法》等相关规定,执业记录良好。